



Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare

BULETIN INFORMATIV, EDIȚIA X-a, Aprilie 2015

Apaserv Satu Mare a sărbătorit, împreună cu dumneavoastră, Ziua Mondială a Apei 2015 - Apa și dezvoltarea durabilă

Joi, 19 Martie specialiștii din cadrul S.C. APASERV SATU MARE S.A. au însoțit copiii de la Grădinița Eco Școală cu Program Prelungit nr.6 Satu Mare într-o vizită la Stația de tratare a apei potabile de la Mărtinești. Acestora le-a fost explicat și exemplificat întregul proces tehnologic privind captarea, tratarea și distribuția apei potabile către populație. Copiii le-a fost, de asemenea, explicată importanța protejării apei și utilizării eficiente a acesteia.

Cu ocazia Zilei Mondiale a Apei 2015, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a organizat la Stația de tratare a apei potabile ziua porților deschise. Toți sătmărenii care au dorit să viziteze stația de la Mărtinești au beneficiat vineri, 20 Martie, de un tur și de explicațiile specialiștilor. De asemenea, tot vineri, 20 martie, începând cu ora 10.00, sătmărenii au fost așteptați la pavilionul publicitar amenajat în Piața 25 Octombrie, unde reprezentanții S.C. APASERV SATU MARE S.A. au susținut prezentări despre apă și importanța ei în viața de zi cu zi, precum și despre cel mai mare proiect de investiții derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. "Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare", cofinanțat din Fondul de Coeziune în cadrul Programului Operațional Sectorial de Mediu 2007-2013.

Alături de reprezentanții S.C. APASERV SATU MARE S.A. au fost prezenți și reprezentanții AGENȚIEI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SATU MARE în vederea extinderii campaniei de conștientizare a populației privind necesitatea colectării selective a uleiului vegetal uzat, în baza Protocolului de colaborare dintre cele două instituții.

Astfel, se vor amenaja puncte de colectare a uleiurilor uzate în 6 orașe din județ: Satu Mare, Carei, Tășnad, Negrești-Oaș, Arud și Livada. În acest scop, un grup de voluntari au împărțit fluturași pentru a conștientiza populația de efectele negative pe care le are eliminarea uleiului vegetal uzat în rețeaua de canalizare.

S.C. APASERV SATU MARE S.A. mulțumește sătmărenilor pentru interesul acordat evenimentelor organizate și în acest an, cu ocazia Zilei Mondiale a Apei și contează pe sprijinul dumneavoastră în protejarea mediului și utilizarea eficientă a resurselor de apă.



Autoritățile locale au vizitat șantierele proiectului

În cursul lunii martie 2015 directorul general al SC APASERV SATU MARE SA, împreună cu reprezentanții autorităților locale au vizitat șantierele proiectului. Atât Prefectul Județului Satu Mare cât și primarii localităților în care se execută lucrări se implică în mod direct în implementarea proiectului.



Vizită la lucrările de la Stația de epurare a apelor uzate din orașul Negrești-Oaș



Vizită la lucrările din orașul Negrești-Oaș



Vizită la lucrările de reabilitare a conductei de aducțiune pe tronsonul Valea Rea - Huta Certeze



Vizită la lucrările din orașul Negrești-Oaș

STADIUL IMPLEMENTĂRII LUCRĂRILOR

SM-CL-01 - Extinderea cu treaptă terțiară a stației de epurare a apelor uzate din Satu Mare: Lucrările de execuție la Stația de epurare a apelor uzate din municipiul Satu Mare continuă. Bazinele realizate din structură de beton au fost verificate la proba de etanșeitate, conform procedurii tehnice de execuție. Lucrările de construcție sunt finalizate într-un procent de 70%. Progresul fizic total pe contract este de 42%.

SM-CL-02 - Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și frontului de captare din Doba: S-au finalizat lucrările la Stația de tratare a apei potabile din Doba, în prezent se testează instalațiile și echipamentele instalate. Se lucrează la reabilitarea frontului de captare din localitatea Doba. Din cele 16 puțuri din cadrul frontului de captare mai trebuie forat 1 puț și retubat încă 1 puț. Progresul fizic total pe contract este de 83%.

SM-CL-03 - Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și captărilor din Negrești Oaș, reabilitarea stației de tratare a apei potabile din Tășnad și construirea unei stații de tratare a apei potabile și captărilor din Livada: S-au executat cele 3 foraje noi în orașul Livada. Au început lucrările de construcții la stația de clorinare, rezervoare și stația de pompare din cadrul STAP Tășnad. Progresul fizic total pe contract este de 11%.

SM-CL-04 - Reabilitarea și extinderea stației de epurare a apelor uzate din Negrești-Oaș și construirea unei stații de epurare în Livada: În cazul acestui contract progresul fizic total este de 15%.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

posmediu

2007 - 2013



Investim în mediu. Credem în viitor.



S.C. APASERV SATU MARE S.A.

Instrumente Structurale
2007 - 2013

STADIUL IMPLEMENTĂRII LUCRĂRILOR - continuare

SM-CL-05 - Construirea de noi stații de epurare a apelor uzate în Tășnad și Arduș: În cazul acestui contract progresul fizic total pe este de 21%.

SM-CL-06 - Zonarea, contorizarea și monitorizarea presiunii în orașele Satu Mare, Carei, Negrești-Oaș și Tășnad: Din cele 37 de cămine de contorizare și monitorizare, dotate cu echipamente specifice (debitmetre, senzori de presiune și echipamente de transmitere a datelor la distanță) prevăzute în municipiul Satu Mare sunt în execuție 26 de cămine, iar din cele 13 cămine prevăzute în municipiul Carei sunt în execuție 6 cămine. De asemenea, s-au executat toate branșamentele electrice în municipiul Carei și orașul Tășnad. Progresul fizic total pe contract este de 17%.

SM-CL-07 - Reabilitarea și extinderea rețelelor de apă și canalizare în municipiul Satu Mare: Din cei aprox. 8 km de rețele de apă s-au reabilitat 1,2 km, respectiv din cei 15 km rețele de canalizare s-au finalizat 2,3 km. În prezent se lucrează la reabilitarea conductei de apă în cartierele Micro 15, Micro 17 și Carpați II, respectiv la reabilitarea și extinderea rețelelor de canalizare pe străzile Odobescu și 1 lunie din municipiul Satu Mare. Progresul fizic total pe contract este de 6%.

SM-CL-08 - Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Odoreu, Păulești și Ambud: S-au construit 7,2 km rețele noi de canalizare din cei 33 km prevăzuți pentru localitățile Păulești, Ambud și Odoreu. În prezent se lucrează pe mai multe fronturi în toate cele 3 localități. Stadiul fizic total pe contract este de 22%.

SM-CL-09 - Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Botiz, Lazuri și Foieni: Lucrările de construcții prevăzute în cadrul contractului au fost deja finalizate în localitățile Lazuri și Foieni. În perioada imediat următoare se vor finaliza și lucrările în localitatea Botiz (Botiz - sunt finalizați cei aprox 14 km rețele de canalizare și 3 stații de pompare a apei uzate, este în execuție montarea și racordarea ultimei stații de pompare a apei uzate). Progres fizic total pe contract este de 96%.

SM-CL-10 - Reabilitarea magistralei de apă Doba-Carei: La sfârșitul lunii martie 2015 au început lucrările de reabilitare a magistralei de apă între localitățile Doba și Carei.

SM-CL-11 - Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în Carei, și lucrări de construcții rețele de canalizare în Căpleni: Se lucrează pe mai multe fronturi atât în municipiul Carei cât și în comuna Căpleni. S-au reabilitat și construit aprox. 7 km rețele de canalizare din cei aprox 38 km prevăzuți, respectiv s-a reabilitat și construit aprox. 1 km conductă de apă din cele 12 km prevăzuți în contract. Progresul fizic total pe contract este de 12%.

SM-CL-12 - Reabilitarea conductei de aducțiune din Negrești-Oaș: În prezent se lucrează pe 2 tronsoane. Pe tronsonul Captare Tur - Negrești-Oaș s-au montat 0,5 km conductă de aducțiune din cei 0,9 km prevăzuți în contract, respectiv pe tronsonul Valea Rea - Huta Certeze s-au montat aproape 0,3 km conductă de aducțiune din cei 2,7 km prevăzuți în contract. Progresul fizic total pe contract este de 13%.

SM-CL-13 - Lucrări de construcție și reabilitare rețele de apă și canalizare în Negrești-Oaș: Se lucrează pe mai multe fronturi în orașul Negrești-Oaș. S-au construit și reabilitat în total 8,3 km rețele de apă din cei 25 km prevăzuți în contract, respectiv s-au executat aproape 8 km rețele noi de canalizare din aproape 24 km rețele de canalizare prevăzuți în contract. Progresul fizic total pe contract este de 34%.

SM-CL-14 - Lucrări de construcții rețele de apă și canalizare în Livada: Execuția lucrărilor de construcții rețele de apă și canalizare în orașul Livada a fost începută la sfârșitul lunii martie 2015.

SM-CL-15 - Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în Tășnad, și lucrări de construcții rețele de canalizare în Arduș: Din cei 33,6 km rețele de canalizare prevăzute în contract au fost executați aproape 10 km. Se lucrează în orașul Tășnad și în comuna Mădăras la construirea sistemului de canalizare, și recent au început lucrările de reabilitare și construire a rețelei de apă în orașul Tășnad. Progresul fizic total pe contract este de 13%.

Dacă sunteți interesat de implementarea proiectului și doriți să aflați informații complete despre stadiul implementării, vă invităm să accesați pagina de Internet disponibilă la adresa www.apaservsm.ro/posmediu

Material de informare realizat în cadrul Proiectului:

„Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare” Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune

Editorul materialului: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului POS Mediu

Contact: Florica Marchiș - Managerul Unității de Implementare a Proiectului, Str. Gara Ferăstrău, nr. 9/A, Satu Mare, tel: 0261 872 015, fax: 0261 721 050

e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro

Data publicării: Aprilie 2015

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României